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SEGUNDO PAQUETE DE EJERCICIOS COMPLEMENTARI
Fasciculos 4-5-6

1. Reemplace el siguiente flujo de caja por una serie uniforme, de igual
numero de periodos. Determine si el resultado es positivo o negativo.

Considere una tasa Efectiva Anual de 20% R/: $ 47,53
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2. Elaborar las correspondientes tablas para amortizar la suma de
$ 4.400.000 en 6 pagos Trimestrales, suponiendo una tasa efectiva del

35%T.V.y:

a) Crecimiento Geométrico de la cuota en 3,5 %.
b) Decrecimiento Geométrico de la cuota en - 5 %.

3. Una empresa estd preparando su plan quinquenal de gastos. La ndmina
mensual actual vale $ 2 millones y se estima que cada afio el salario
mensual se incrementard en un 25 % ¢éCudl debe ser el valor de la
provision en pesos de hoy para el presente quinquenio ¢ suponga que la

empresa utiliza una tasa de interés del 35 % E.A. R/: $ 88.292.236

4. Una maquina produce una utilidad de un millon de pesos durante el
primer afio, sin embargo, la utilidad de la maquina disminuye $35.000
cada afio debido al desgaste. Calcular en pesos de hoy el total de las
ganancias suponiendo que la maquina va a trabajar por diez (10) afios.
Emplee una tasa del 30 % E.A.
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